MANAPETEIO TYMNAZIO KAAANONHZ 2X. ETOZ 2012-13
03/06/2013 NEPIOAOZ MAIOY IOYNIOY

FPANTEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ ' TYMNAZIOY 2 TA MAOGHMATIKA

OEMATA OEQPIAZ (EMNIAETETE KAI ANANTATE 2E ENA AMO TA AYO)

OEMA 1

A. Tt ovopdletal TautotnTa; (Movabec 1,6)

B. Na amodeifete OTL yla OMOLOUGSATOTE TPAYUOTIKOUG aplOuolg a,p oxUeL
(a—ﬂ)z =a’—2aB+ f. (Movddec 3)

. Na xapaKtnploeTe TIG MAPAKATW MPOTACEL WG ZWOTEC (2) | AavOaopéveg (A):
1. (x+2)2 :(—x—2)2
2. xX*-1= (x—l)2
3. (2a+1)2 =2a’+4a+1

4. (a-2) =a’-6a*+12a-8 (Movdeg 2)
OEMA 2
A. Noéte dvo tpiywva Aéyovral ioa;
B. Na ypayete €va KpLTpLo LoOTNTOC 0pBoywviwy TpLywvwWy.
I. No XapOKTNPLOETE TIG MOPOKATW MPOTACELS WG ZWOTES (2) N AavBaopéveg (A):
1. 3 V0 Tpiywva amévavtl anod (oeg ywvieg Bplokovtal (oeg MAEUPEG.
2. 3e 8U0 loa Tplywva amévavtl ano (oe¢ MAEUPEC BplokovTal loeg YywVLEC.
3. AUo opBoywvia Tpiywva eivat ica av €xouv dU0 MAeUPEC LOEC.

4. Av €va onuelo LoaTEXEL Ao TLG TTAEUPEG ULAC YWVLOG TOTE AVAKEL 0T SLXOTOMO TNG.

OEMATA AZKHZEQN (EMIAEFETE KAl ANTANTATE ZE AYO AMNO TA TPIA)



AZKHZH 1

Aivovtal oL TopACTACELG:

3XP-9x x%*-9
9-6x+x2 3x

A(x):(x+2)2 —(2+x)(2—x)—(x—2)2—x(x+4) kat B(x)=

1. Naamodeifete 6t A(x)=4(x—-1). (Movdébec 1,6)

2. NoomoSeifete 6Tt B(X)=x+3 yta X #3 ko X#0. (Movddec 2)
: ' : : AKX B(x)

3. Na Bpeite yLo MOLEG TLHEC TOU TIPAYHATIKOU aptOpol X LoxVEL — =0

4(x+3) 3(x-3)
AZKHZH 2

‘Evac tomoypddog £xel oxedlaoel ¢° €va 0pOoKOVOVIKO CUCTNO CUVTIETOYHEVWY SU0 SpOoUG
AB kot I'A mou evwvouv ta xwpeLla A, B kat E, Z t¢ vijoou AécaPou avtiotolya. O 6popog AB Bpl-
oKketaL MAvw oty eubeia & tax+2y—2=(a+2)(Xx—y) evw o 5pouog EZ navw otnv eubeia
X—3 -1
X2,
2 4

&y

1. No umoAoyiloETE TNV TLUA TOU
TPOYUATIKOU aplBpol o av
yvwpilete otL o Spouog AB
TIEPVAEL QmoO TO oOnueio
K(2,3). (Movadec 1,6)

2. Av a=-2 Kkat ot §popot Sla-
OTAUPWVOVTOL OTO Cnueio M,
va Bpelte TG OUVTETAYUEVEC
Tou M. (Movadec 3)

3. Avyuwa In ywvia @ Tou oxn-
patifouv oL Suo bpouol LoyL-

1 ,
€L oOLVO = ———, VA Anodel-

V10

Eete OTL U = %




AZKHZH 3

Aivetan 1oookeleg tpiywvo ABIT (AB = AT'). And tnv kopudr A dpépvoupe TV nuieuBeia Ax

napdAAnAn otn BI'. Av pia npeuBeia By tépvel tnv Ax oto E kattnv A" oto A €10l wote

A= X kol AA =X+3, Otou X BE€TIKOG MPAYUOTIKOG 0plOUOG, TOTE:

; P

3

Na amobeifete otL Ta Tpiywva AAE
kot BAI elvat opola kat va ypaete
To AOyOo opoloOTNTOC WG ouVAPTNON
TOU X. (Movabeg 2)
Av 0 Aoyoc twv epfadwv toug eival
(ABI') 4 ,

=— v UTOAOYIOETE TNV
(AAE) 25
AB. (Movadbeg 3)
Na umoAoyloete TNV MepPiPETpO TOU
tplywvou ABIT  av  yvwpllete ot
AE =8cm. (Movadeg 1,6)
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